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Fotbalová asociace České republiky 
      Moravskoslezský krajský fotbalový svaz 

                        Nám. Svatopluka Čecha , 702 00  Moravská Ostrava a Přívoz 
 
 

Komise rozhod čích MS KFS 
 

Z Á P I S  25 - SR 2011-2012 
 
ze zasedání KR MS KFS konaného  dne 18. 6. 2012 v sídle MS KFS v Ostravě    
 
Přítomni: p. Ozaniak, Wojaczek, Šalata, Mudra, Rovňan, ing. Urbanec, ing. Vontroba 
Omluven: p. Urban Petr  
 
 
1. KR bere na v ědomí : 
 
a) zápisy odborných komisí Disciplinární komise č. 29,30, Sportovně technické komise č. 30,31, 
Komuniké č. 4 z jednání VV MS KFS z 22.5.2012      
b)  žádost rozhodčího p. Ostřanského Petra o přechod rozhodčího z Městského fotbalového svazu 
Ostrava pod OFS Frýdek-Místek        
c) omluvy rozhodčích a delegátů z obsazení utkání 
d) kontrolu DVD provedenou členy KR z těchto utkání: p. Rovňan utkání Polanka-Český Těšín – bez 
připomínek, p. Urban Petr utkání Poruba-Oldřišov – bez zjištění,  ing. Urbanec utkání Rýmařov-
Oldřišov – bez připomínek a utkání Oldřišov-Pustá Polom – bez zjištění, p. Ozaniak utkání Hradec nad 
Moravicí-Háj ve Slezsku bez připomínek      
e)  zprávu frekventanta VPR Prostějov 2011/2012 p. Vítka Jakuba. KR žádá VV MS KFS o proplacení 
částky 1 000,- jmenovanému jako výdajů, spojených a vynaložených s návštěvou VPR               
f)   dohledy z utkání v termínech 2.6.2012-10.6.2012 utkání  I.A sk.B Horní Suchá-Šenov dohled člen 
DK p. Schimke Bronislav, hlavní rozhodčí pan Moravec Roman- opatření v bodu 2 KR schválila, utkání 
Těrlicko-Hrádek dohled člen DK p.  Schimke Bronislav, hlavní rozhodčí p. Brabec Roman, utkání Nový 
Jičín B- Staříč dohled člen DK p. Prousek František, hlavní rozhodčí p.  Kontoršikov Maxim-bez 
připomínek k výkonu rozhodčích. Další skutečnosti a opatření vyplývající z dohledu budou uvedena 
v bodu 2 KR schválila. 
g)   námitku proti hodnocení rozhodčího pana Latoně Jiřího delegátem svazu panem Feifičem z utkání 
Český Těšín-Karviná B. Bude řešeno v bodu 2 KR schválila.          
h)   dokument Realizace mentorského programu VPR 2011/2012 
ch) vyúčtování výdajů a nákladů na delegáty u všech oddílů MS KFS za jarní část soutěžního ročníku 
2011/2012, vypracované sekretářem KR ing. Vontrobou.  
  

2. KR schválila : 
 

1. Rozpuštění listin rozhodčích a delegátů v působnosti MS KFS Ostrava         
2. Pozastavení delegace rozhodčímu panu Žvakovi Kamilovi na 1 soutěžní kolo, jelikož jako 

hlavní rozhodčí utkání I.B třídy skupiny C Dolní Lutyně-Doubrava obdržel od delegáta 
svazu pana Wojaczka hodnocení neuspokojivý výkon. Jmenovanému již byla 
pozastavena činnost v termínu 9.6.-10.6.2012.  Dále se KR na svém dnešním zasedání 
zabývala námitkou rozhodčího pana Latoně, jež byl delegátem utkání panem Feifičem 
v utkání K.P. Český Těšín-Karviná B hodnocen výkonem špatným. KR po shlédnutí DVD 
z tohoto utkání dospěla k závěru, že pokutový kop hlavní rozhodčí správně nenařídil. 
Jelikož se hlavní rozhodčí dopustil dalších dvou hrubých chyb, KR rozhodla, že hodnocení 
delegátem svazu zůstává v platnosti. Rozhodčímu byla pozastavena činnost na 2 
soutěžní kola v období 9.6.-10.6.2012 a 16.6.-17.6.2012.          

3. Dle zápisu STK č. 31 rozhodčí p. Čechák Martin utkání I.A sk. A Krásné Pole- Kobeřice 
v zápise rozhodčího je uvedeno opožděné zahájení utkání o 15 minut z důvodu poruchy 
osobního automobilu rozhodčího. K této záležitosti podrobnosti sdělil předseda KR OFS 
Bruntál pan Kamil Jahoda. KR rozhodla, že tuto skutečnost bere na vědomí a nebude se jí 
nadále zabývat.   
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4. Dle zápisu STK č. 31 na  utkání I.B. Vendryně-Dobratice se nedostavil AR 2.  Tento 
rozhodčí byl delegován Okresním fotbalovým svazem Frýdek-Místek, který již přijal 
k rozhodčímu z důvodu jeho pochybení jistá opatření.    

5. Na základě zprávy z dohledu z utkání I.B třídy sk. D mezi mužstvy FK Nový Jičín B-Staříč,  
konaného dne 10.6.2012 se k utkání nedostavili hlavní rozhodčí pan Mgr. Břežný Radim a 
asistent rozhodčího č. 1 pan Ham Tomáš. KR z tohoto důvodu rozhodla takto. Hlavního 
rozhodčího pana Mgr. Břežného Radima předává do disciplinární komise s návrhem 
trestu pokuta 400,- Kč a dále asistenta rozhodčího pana Hama Tomáše předává do 
disciplinární komise s návrhem trestu pokuta 250,- Kč.        

6. KR na základě  zprávy z dohledu z utkání I.A třídy skupiny B mezi mužstvy Horní Suchá-
Šenov, kdy dohlížecím orgánem byl pan Schimke Bronislav a hlavním rozhodčím byl pan 
Moravec Roman přijala následující opatření. Vzhledem k tomu, že pan Schimke Bronislav 
nemá kvalifikační předpoklady pro hodnocení rozhodčích, vyplývající z obsahu 
předložených  zpráv z dohledu, KR bere  tyto jeho zprávy na vědomí.  U rozhodčího pana 
Moravce bude delegován člen KR na jeho utkání, aby  prověřil jeho fyzickou kondici, 
kterou uvádí ve své zprávě pan Schimke. KR jednoznačně konstatuje, že pokud členové 
odborných komisí, kteří budou přítomni jako dohled a budou hodnotit rozhodčí, musí splnit 
kvalifikační předpoklady, ať už to je účastí na semináři delegátů a podrobit se výkladu 
pravidel kopané a jejich změn. V případě, že tyto kvalifikační předpoklady neprokáži, 
budou brány zprávy z dohledu komisí rozhodčích pouze na vědomí a nebude na ně brán 
komisí rozhodčích žádný zřetel.                 

7. Na základě zápisu komise rozhodčích  č. 20 ze dne 7.4. v bodu 2 KR schválila, je 
v odstavci 11 uvedeno, že KR pověřila koordinací dohledů sekretáře komise rozhodčích 
ing. Vontrobu. Proto je povinností předsedů odborných komisí nebo jejich členů,  sdělit 
ing. Vontrobovi na která utkání budou přítomni členové jako dohled. Tento případ nastal a 
nebyl sdělen v posledním kole a zároveň  nahlášen na utkání Krajské soutěže staršího 
dorostu skupiny B Petřvald u Karviné-Stonava jako dohled pan Přívratský Michal na 
hlavního rozhodčího pana Lukašíka Petra. 

8. KR schválila a předkládá VV MS KFS na vědomí Přílohu Státu KR MS KFS, týkající se 
Zásad pro postihování nedostatků v činnosti rozhodčích MS KFS. 

9. KR ukládá ing. Holíkovi Miloši, vedoucímu projektu Mentor-talent aby do příštího termínu 
zasedání KR předložil a vyhodnotil činnost projektu Mentor-talent za jarní část soutěžního 
ročníku 2011/2012. 

10. KR ukládá členu KR ing. Urbancovi, aby vypracoval reklamní plakát, týkající se náboru 
mladých rozhodčích s emblémem KFS Ostrava a kontaktními údaji na sekretáře MS KFS 
ing.Janoška. Reklamní plakát bude předán prostřednictvím p. Krištofa předsedovi VV MS 
KFS Bc. Bednářovi. 

11. KR rozhodla a schválila, že fyzické prověrky krajských rozhodčích včetně nově 
nahlášených rozhodčích z okresů a městského fotbalového svazu se uskuteční v prvním 
týdnu v srpnu, na stadiónu ve Vítkovicích. Přesný termín bude upřesněn. 

12. KR rozhodla o pořadí rozhodčích v případě potřeby doplnění rozhodčích na listinu divize 
ŘK FAČR pro Moravu. Jedná se o následující pořadí: pánové 1. Mikeska Karel, 2.  
Galásek Michal, 3. Vítek Jakub. 

13. KR MS KFS žádá všechny Okresní fotbalové svazy v působnosti MS KFS a zároveň 
Městský fotbalový svaz Ostrava, aby do 1.7.2012 nové kandidáty na rozhodčí krajských 
soutěží a soutěží mládeže a zároveň nahlásili stávající či nové kandidáty na delegáty MS 
KFS rovněž do 1.7.2012. 

14.  KR upozorňuje všechny okresní fotbalové svazy a městský fotbalový svaz Ostrava, že 
jsou povinny obsazovat a zajistit asistenta rozhodčího na I.B třídu. 

15. KR upozorňuje všechny krajské rozhodčí, že jsou v případě, pokud budou mít volno a 
nebudou delegováni k utkání v krajských soutěžích a zároveň nebudou omluveni, 
v případě potřeby povinni řídit utkání okresních soutěží v rámci své příslušnosti.  

16. KR rozhodla, že sestaví listiny rozhodčích až budou známy listiny rozhodčích Ř.K. FAČR 
pro Moravu. 

17. Pan Josef Mudra předá a vypracuje formulář, týkající se rozhodčích, tento předá sekretáři 
MS KFS ing. Janoškovi a ten jej zašle buď prostřednictvím emailové pošty nebo obyčejné 
pošty rozhodčím. Rozhodčí tento formulář budou povinni zaslat vyplněný zpět sekretáři 
MS KFS ing. Janoškovi. 
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18. Přehled dluhů rozhodčích vůči  MS KFS za jarní část soutěžního ročníku 2011/2012 
k dnešnímu dni tj. k 18.6.2012   
 

Licenční poplatek rozhodčích 250,- Kč: p. Slamínka, Jahoda, Beseda, Bartek 
Pokuty STK: p. Černoevič 200,- Kč, Haluska 100,- Kč 
Pokuty DK: p. Haluska 350,- Kč., Picmaus 250,- Kč., Jahoda 250,- Kč., Kubánek 350,- Kč, 
Rýdel 350,- Kč., Holodňák 250,- Kč., Štrbík 250,- Kč., Ondračka st. 350,- Kč., Chlebovský 
250,- Kč., Mikula 250,- Kč., Brabec 250,- Kč., Šištík 250,- Kč., Hrňa 350,- Kč., Beseda 250,- 
Kč a Kypús 350,- Kč. 
V případě jakýchkoliv dotazů a nejasností  se obracejte na sekretáře MS KFS ing. Janoška. 
KR ukládá všem jmenovaným, aby uhradili dlužné částky v co možná nejkratším možném 
termínu. V případě, že tak neučiníte,  KR bude při této skutečnosti přihlížet při sestavování 
nominačních listin rozhodčích.                             

 
 
   
 
 
    Vyhodnocení zpráv delegát ů 27. kolo K.P., 25. kolo I.A, I.B t řídy zpracované úsekem delegát ů 
KR MS KFS 
 
    Sdělení pro STK: 
 
    K.P.  
        
       Utkání Jakartovice-Frýdlant DS p. Malý uvádí, že videozáznam nebyl pořizován z tzv. 
prodloužené středové čáry, nýbrž zhruba 10-15 m vlevo z pohledu laviček.  
 
Domácí družstvo použilo v utkání dresy, kde u jednociferných čísel byla vždy uvedena jako předčíslí 0.  
 
             
     Nedostatky ve zprávách delegát ů s ud ělením trestných bod ů: 
 
      I.B sk. D utkání Fry čovice-Kate řinice   
 
      DS p. Mudra Zdeněk 0,2  trestného bodu za nedostatečné zdůvodnění vytýkané závažné chyby u 
hlavního rozhodčího.    
 
 
       
  
 
    Vyhodnocení zpráv delegát ů 28. kolo K.P., 26. kolo I.A a I.B t řídy zpracované úsekem 
delegát ů KR MS KFS 
 
     Sdělení pro STK: 
 
Žádná negativní zjištění, bez připomínek, bez nedostatků. 
 
    
   
 
Nedostatky delegát ů ve zprávách s ud ělením trestných bod ů 
 
V tomto kole nebyly žádné nedostatky ve zprávách delegátů, za což by bylo třeba udělit trestné body.  
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Vyhodnocení zpráv delegát ů 29. kolo K.P., 14. kolo I.A a I.B t řídy zpracované úsekem delegát ů 
KR MS KFS 
 
Sdělení pro STK: 
 
Utkání I.B sk. C Jablunkov-Sedliště DS p. Mudra Zdeněk uvádí, že hlavní pořadatel byl upozorněn na 
odlišnou barvu rozlišovacích návleků pořadatelské služby. Pořadatelé měli zelené nevýrazné barvy. 
 
 
Utkání I.B sk. B Darkovice-Vřesina DS p. Malý uvádí, že hlavní pořadatel byl oblečen ve výstroji 
odlišné barvy oproti ostatním pořadatelům, nebyl však označen nápisem hlavní pořadatel (pouze 
nápisem pořadatel). 
 
Utkání I.B sk. B Šilheřovice-Kozmice DS p. Kubánek uvádí, že v kabině rozhodčích nebyl plánek hrací 
plochy ani řád pořadatelské služby. 
 
 
   
Nedostatky delegát ů ve zprávách s ud ělením trestných bod ů 
 
Bez zjištění, negativ, připomínek. 
 
 
Různé: 
 
KR děkuje všem rozhodčím, kteří řídili krajské soutěže za vzájemnou spolupráci a zároveň přeje všem 
rozhodčím příjemnou dovolenou. 
 
 
         
Příští zasedání komise rozhodčích se uskuteční 27. 6. 2012 v sídle MS KFS v Ostravě od 15.30 hodin. 
V případě, že nebudou známy nominační listiny rozhodčích Ř.K. FAČR pro Moravu, bude operativně 
stanoven jiný termín zasedání komise rozhodčích.   
 
  
   
 
 
    
Zapsal v Ostravě dne 18. 6. 2012 
 
 
 
 
 
Ing. Karel Vontroba                                                                Miroslav Ozaniak 
  sekretář KR                                                                             předseda KR 
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